
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 3 dias do mês de Agosto de 2011, às 09:00 h, no(a) Agência do IBGE do município de BLUMENAU, Estado SC, foi realizada a REUNIÃO
COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) Leandro Vinicius de Azevedo representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Evandro Mayer - Secretaria Municipal de Reg Fundiária e Habitação
 Iván Patricio Vega Farfán - Prefeitura Municipal de Blumenau

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município BLUMENAU .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 1 AGSNs e 1 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Instituto de Pesquisas Sociais - FURB.
Intendência Distrital do Grande Garcia.
Câmara de Vereadores.
AMMVI.
Intendência Distrital da Vila Itoupava.
Secretaria M.de Educação.

Demais Participantes do IBGE:
Ivo Perreira.
João Paulo Filho

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Foram apresentados os AGSNs relacionados na reunião da CMGE,pela Secretaria Municipal de Regulamentação Fundiária e Habitação, realizada no dia 30
de junho de 2011, por imagens do Google e suas características através do questionário do LIT,resultante de um intenso trabalho de campo e considerando
os critérios estabelecidos pelo IBGE,das 55 áreas mapeadas pela Secretaria, foram confirmados 17 AGSNs. 

O Sr. Evandro Mayer - Secretaria Municipal de Reg.Fundiária e Habitação e membro desta Comissão, participou com o IBGE no levantamento de campo nos
AGSNs &quot;Toca da Onça e Proximidades&quot; e &quot;Lot.Sol Nascente&quot;, concordando com o total de AGSNs levantados e com a metodologia
utilizada na classificação e no preenchimento do questionário do LIT.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


